



Městský obvod Moravská Ostrava a Přivoz
Vás zve na slavnostní zahájení provozu kluziště.

Ostrava Centrum žije!

oskar vodafone

**přijďte se
a pojedte
si zabruslit**

Slavnostně otvíráme
2. prosince v 17 hodin.
Klouzání se můžete
až do 1. ledna 2006.

Ostrava, Jiráskovo nám.
Každý den od 9.00 do 21.00 hod.

Centrum žije 2005 opět překvapí

Od konce listopadu až do Nového roku mohou dospělí i děti „vychutnávat“ nabídku programů, kterou jim chce městský obvod MOaP zpříjemnit předvánoční a vánoční čas. Radu z nich nabídné v rámci projektu Centrum žije, to je prostřednictvím Vánočních trhů 2005 a nejen těchto. Místostarosta Mgr. Vilém Antončík upřesňuje:



„Pro mnoho lidí, hlavně malé děti a mládež, bude asi tou největší atrakcí Vodafone na leď, tedy kluziště na Jiráskově náměstí. Jsme rádi, že se nám podařilo se společností Oskar Vodafone tento mimořádný zážitek nabídnout Ostravanům. Slavnostní zahájení provozu se uskuteční v pátek 2. prosince v 17 hodin a podle připravovaného scénáře to bude určitě hezká podívaná.“

Přijďte si zabruslit?

„Samozřejmě. Na kluziště se ale patrně chystají i další radní... Pro širokou veřejnost bude kluziště otevřeno od 2. 12. a já věřím, že si do 1. ledna na krásném historickém náměstí opět zabruslí tisíce dospělých a dětí. Vstup pro všechny je i letos zdarma, vypůjčení bruslí bude stát 30 Kč na hodinu a zákazníci Oskar Vodafone za vypůjčení bruslí nezaplatí nic. Loni byla návštěvnost 13 847 lidí. Možná to číslo bude letos ještě větší. Měl bych z toho radost.“

Akcí Vodafone na leď a Vánočními trhy končí projekt městského obvodu, nazvaný Centrum žije 2005. Mohou se občané těšit na další programy, jimiž obvodní radnice ozvláští nabídku kulturních a sportovních atrakcí v r. 2006 v našem městě?

„Určitě. Náš projekt Centrum žije bude pokračovat i v příštím roce. Máme už podrobný plán. Uvedu alespoň některé akce. Je to závod ve skoku do výšky Ostravská latka, který má být 18. ledna v hale Čas Aréna, tedy v bývalé hale Tatra.“



V dubnu nabídneme občanům Velikonoční trhy, tentokrát ale na Jiráskově náměstí, protože Masarykovo bude v rekonstrukci. Uskuteční se již tradiční a osvědčené zábavné akce, jako např. v Komenského sadech Centrum žije létem a Rozloučení s létem, dále velmi oblíbený Svatováclavský jarmark, a to na náměstí Svatopluka Čecha v Přívově. Doufám, že nám bude přát počasí a konečně se podaří i slibovaný slet horkovzdušných balonů nad Ostravou. Mohl bych samozřejmě jmenovat i další akce projektu Centrum žije 2006, v jehož rámci proběhnou i tzv. doprovodné programy na Jiráskově náměstí, které zajišťují nejrůznější organizace.“

EVA KOTARBOVÁ
Foto: archiv

Starosta informuje

Vážený spoluobčané,
dne 3. 10. 2005 jsem v Českém rozhlasu Ostrava spolu se zástupci městské policie v pořadu pana L. Vrchovského znovu ventiloval



situaci, která je v centru Ostravy denno-denním problémem, tj. soužití s nepříznivými podmínkami. A obávám se, že nyní před vánočními svátky, kdy na Masarykově náměstí budou probíhat do 23. 12. 2005 Vánoční trhy a na Jiráskově nám. od 2. 12. do 1. 1. 2006 bude stejně jako loni kluziště, se tato situace ještě zhorší. Snažím se ale s Městskou policií Ostrava i s radou města problém řešit. Ještě v tomto

roce zakoupíme pro městskou policii další kameru, která doplní stávající kamerový systém v centru Ostravy a pokryje Poštovní ulici a Jiráskovo náměstí, protože předpokládám, že olašští Romové se i po zimě na Jiráskově náměstí vrátí.

Kamera je důležitá také z toho hlediska, že nahrazuje nutnost dvou svědků při řešení přestupku a díky jejímu záznamu nedojde k tzv. důkazní nouzi! Ne všude však jsou a budou kamery. V této souvislosti chci vás, občany, požádat, abyste našli odvahu a budete-li svědky přestupku nebo trestného činu (dnes je to i sprejstřívků), neodmítněte svědectví, protože jinak nelze tyto nežádoucí případy dotáhnout do konce a viníky potrestat.

Současně se snažíme s radou města připravit obecně závaznou vyhlášku města Ostravy, která by v centru města a v blízkosti škol a nemocnic zakázala provozování heren, kasin a sexshopů. Jejich vymístění z centra by jistě významně přispělo k zvýšení bezpečnosti a pořádku.

Ing. LUBOMÍR KARPÍŠEK,
starosta MOaP

Jednání zastupitelstva

Upozorňujeme občany, že další jednání Zastupitelstva městského obvodu Moravská Ostrava a Přivoz bude v úterý 20. prosince 2005. Proběhne jako obvykle v zasedacím sále Nové radnice. Schůze začne v 9 hodin. Zájemci z řad veřejnosti mohou jednání sledovat z vyhrazených míst.

K návrhu rozpočtu

● V programu zasedání bude mimo jiné i návrh rozpočtu MOaP pro rok 2006. Občané se s tímto návrhem mohou seznámit už od 2. 12. 2005, kdy bude zveřejněn na úřední desce, která se nachází u vchodu do budovy Úřadu městského obvodu Moravská Ostrava a Přivoz na Sokolské tř. 28. Zájemci jej najdou také na webových stránkách městského obvodu: www.moap.cz.

● Písemné připomínky k rozpočtu lze osobně předat na odboru financí a rozpočtu (kancelář č. 144), zaslat na adresu úřadu městského obvodu, Prokešovo nám. 8, 729 29, nebo na e-mailovou adresu zapletalova@moap.mmo.cz, do 19. 12. 2005. Občan je může vyjádřit také ústně přímo na prosincovém jednání zastupitelstva. (k)

Bezvadný závod na kolečkových bruslích

Mnoho dětí i dospělých přijelo 16. října na kolečkových bruslích do nového parku, nacházejícího se za bývalým Kulturním domem Hlubina v Moravské Ostravě, protože je přilákala soutěžní akce městského obvodu MOaP, nazvaná „Na kolečkových bruslích parkem Šalamouna“. Na hladkém povrchu cyklostezky a chodníků se pak mohli všichni „vydovádět“ a ještě navíc získat sladkou odměnu. Závodilo se v několika disciplínách

a nadšení bruslaři pro možnost vyhrát zapoměli na špatné počasí, které celé soutěžení provázelo.

Účastníky závodu přišel povzbudit starosta městského obvodu Moravská Ostrava a Přivoz ing. Lubomír Karpíšek (foto 1 – třetí zleva), místostarosta ing. Václav Janalík a také radní ing. Radim Velecký (na stejném snímku – druhý zleva). Zápolení dětí i dospělých se jim líbilo, protože nový park

ožil něčím, co tam dosud nebylo, ale v budoucnu patrně zase bude.

Kdo zvítězil: devítiletý Marek Neumann (kat. 1-10 let), čtrnáctiletý Marek Grygar (kat. do 15 let), osmadvacetiletá Kateřina Čurová (kat. nad 15 let), Vladimír Tobiáš a Hana Tobiášová (v kat. rodič a dítě). Adam Balát (14 let), Tomáš Janovič (14 let) a Pavel Janovič (11 let) se stali vítězi štafetového závodu.

Text a foto: EVA KOTARBOVÁ



Vánoční slavnost waldorfské školy

Jednou z charakteristik waldorfského školství je důraz na „ducha“ školy, na přátelskou atmosféru stimulující k práci a rozvoji duševních i intelektuálních schopností dítěte. K tomu cíli docházíme u nás, v ZŠ waldorfské, Matiční 18, i pořádáním slavností. V průběhu roku jich máme několik. Okolo Vánoc se už všichni těší na Vánoční slavnost, pro níž jednotlivé třídy připravují za pomoci třídního učitele obvykle hudební nebo divadelní představení, kterým chtějí udělat radost sobě, spoluža-

kům, učitelům i svým rodičům. Letos se bude konat 16. 12. od 16 hod. v sále Janáčkovy konzervatoře. JAROSLAV HÁJEK, učitel

Foto: archiv školy





Změny v kancelářích oddělení matriky a ohlašovny

V minulém čísle zpravodaje Centrum jsme vás podrobně informovali o zlepšených provedených v kancelářích Úřadu městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz. Nyní připomínáme fotografiemi změny v místnostech oddělení matriky a ohlašovny, kde byly mimo jiné provedeny stavební úpravy a došlo k jejich zařízení účelově vhodným nábytkem. Všechna zlepšení byla vedena především snahou zrychlit poskytované služby občanům. A těch je

hodně. Pro zajímavost uvádíme, že od počátku roku 2005 do konce října v oddělení matriky a ohlašovny bylo zapsáno v matričních knihách 2035 matričních událostí (narození, sňatku a úmrtí) a bylo převzato od občanů 5373 žádostí o výpis z rejstříku trestů. Provedeno bylo 4560 ověření podpisů a fotokopíí listin, převzato bylo 5136 žádostí o nové občanské průkazy, 2011 žádostí o cestovní doklady, bylo provedeno 1551 změn trvalého pobytu občanů v obci

a bylo zahájeno ve 134 případech správní řízení ve věci zrušení trvalého pobytu občanů. Text a foto: (ko)

Laskavé podobizny

V klubu Atlantik se 12. prosince mohou zájemci setkat s ostravským spisovatelem Oldřichem Šuleřem. Na besedě s ním budou seznámeni s jeho nejnovějším dílem, nazvaným „Laskavé podobizny“. Pořadatelem této akce, která začne v 15 hod., je Koordinační centrum organizací seniorů a zdravotně postižených v Ostravě.

Kniha Laskavé podobizny, vydaná v ostravském nakladatelství Repronis, byla oceněna prestižní cenou Egona Ervína Kische. Autor v ní přibližuje 65 méně známých nebo zapomenutých spisovatelů ze Slezska a severní Moravy. (e)

Chodníky musí být v zimě schůdné

Odbor místního hospodářství, dopravy a obchodu (zkratka MHDaO) Úřadu městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz působí jako silniční správci úřad, a proto upozorňuje na nutnost dodržování vyhlášky města Ostravy č. 11/1997, která stanoví rozsah, způsob a lhůty odstraňování závad ve schůdnosti místních komunikací a průjezdů úseků silnic.

Podle této vyhlášky jsou vlastníci nemovitostí, které hraničí v zastavěném území se silnicí nebo místní komunikací, odpovědní za závady na chodnicích, způsobené povětrnostními situacemi (jimiž jsou vánice, intenzivní dlouhodobé sněžení, námrazy, oblevy, mrznoucí déšť aj.). Tito vlastníci musí přiměřeně k vzniklé situaci bez zbytečných odkladů zahájit zmiřování vzniklých závad ve schůdnosti chodníků. Například závady po spadu sněhu musí být odstraněny do 24 hodin!

Vyhláška určuje mimo jiné, že:

- v případě většího spadu sněhu, souvislých námraz, oblevy a mrznoucího deště je možno udržovat chodníky pouze v šíři nezbytně nutné,
 - závady ve schůdnosti chodníků, které vznikly náledím nebo sněhem, se odstraňují odklizením sněhu a posypáním náledí a zbytkové vrstvy sněhu o tloušťce menší než 3 cm,
 - k posypání náledí a zbytkové vrstvy sněhu se používají inertní materiály nebo chemické rozmrazovací prostředky. V pěších zónách je zakázáno používat škváru nebo popel.
- Porušení vyhlášky města Ostravy č. 11/1997 se řeší v souladu s právními předpisy, to znamená, že fyzické osobě lze uložit sankci

Úřad městského obvodu MOaP pod lupou (5)

1. ODBOR FINANCÍ A ROZPOČTU (zkratka OFR) – pokračování

Oddělení exekucí a místních poplatků (počet zaměstnanců 8) - vedoucí ing. Šárka Hefková, tel. č. 599 442 416

Hlavní úkoly:

- ◆ oddělení z podkladů odvětvových odborů úřadu zpracovává příznání k dani darovací za městský obvod, provádí výpočet daně z převodu nemovitostí a dává příkazy k jejich úhradě za městský obvod,
- ◆ zabezpečuje vymáhání pohledávek městského obvodu s exekučním titulem s výjimkou neoprávněně převzatých dávek sociální péče a veškerých pohledávek z pronájmu bytů a nebytových prostor vzniklých do 31. 12. 2000,
- ◆ zpracovává pro orgány městského obvodu návrhy na vzdání se práva a prominutí pohledávek s exekučním titulem, pohledávek z pronájmu bytů a nebytových prostor, vzniklých do 31. 12. 2000, a předkládá informaci o zániku vymahatelnosti těchto pohledávek,
- ◆ přebírá, zpracovává, vyhodnocuje a zabezpečuje potřebné výstupy z činnosti správce domovního a bytového fondu v oblasti pohledávek s exekučním titulem podle potřeb orgánů městského obvodu,
- ◆ vykonává podle zákona o správě daní a poplatků správu místních poplatků a pokut s výjimkou místního poplatku za užívání veřejného prostranství a poplatku za znečištění ovzduší, u kterých zajišťuje pouze výkon rozhodnutí (exekuci),
- ◆ činí potřebná opatření ke správnému a úplnému zjištění a stanovení daně a splnění

povinnosti poplatníka, zejména vyhledává daňové subjekty a kontroluje splnění povinnosti poplatníka ve správné výši a době,

- ◆ rozhoduje o povolení splátek, prominutí nebo snížení místního poplatku a odepisování nedoplatků místních poplatků a pokut pro nedobytnost podle zvláštního zákona,
- ◆ provádí výkon rozhodnutí (exekuci) jako poslední stadiu správního řízení, resp. řízení ve věcech daní a poplatků, u místních poplatků, pokut, odvodů částí výtěžků z VHP (zkratka VHP – výherní hrací přístroje), dále nákladů řízení a poplatku za znečištění ovzduší a podává návrhy na soudní výkon rozhodnutí,
- ◆ vede analytickou evidenci místních poplatků, pokut, nákladů řízení, poplatků za znečištění ovzduší, správních poplatků a odvodů částí výtěžků z VHP a provádí jejich inventurizaci,
- ◆ vrací přeplatky místních poplatků s výjimkou místního poplatku za užívání veřejného prostranství, správních poplatků z výherních hracích přístrojů, pokut a odvodů částí výtěžků z VHP,
- ◆ rozhoduje o povolení k provozování výherních hracích přístrojů, vydává jejich provozovatelům známky, vykonává státní dozor, kontroluje vyúčtování provozu VHP, odvod částí výtěžků z VHP a odvádí část správního poplatku z VHP finančnímu úřadu,
- ◆ vede evidenci pokutových bloků, vydává je odvětvovým odborům, kontroluje jejich vyúčtování a provádí jejich inventurizaci,
- ◆ rozhoduje o povolení tomboly s herní jistinou do 50 000 Kč a věcné loterie s herní jistinou do 200 000 Kč. (K)

Školáci poznávají minulost

ZŠ Nádražní 117 uskutečnila již třetí seminář „Terezín - místo spojené s holocaustem Židů v průběhu druhé světové války“. V jeho rámci si naši žáci II. a 12. října prohlédli bývalé terezínské ghetto, současně expozice Památníku Terezín a Malou pevnost. Dále vyslechli přednášky na téma děti a mládež v ghettu Terezín. Viděli film „Poslední motýl“ a vypracovali samostatné seminární práce.

K semináři patří i besedy s pamětníky, proto naši školu 5. října navštívila paní PhDr. Věra Andryšková, která dětem vyprávěla o životě v Terezíně, holocaustu a krutostech fašismu.

Organizace, příprava a zajištění akce jsou sice náročné, ale děláme to rádi. Uvědomujeme si, že v dnešní době lokálních válek a terorismu je nutné dětem a mladým lidem připomínat zřdnosti fašismu a na-

cismu. Jsme jedinou základní školou v Ostravě, která se těchto seminářů zúčastňuje.

Mgr. Marta Vítková, Mgr. Jiří Dvořák

Pamětní desky

Na budově Sokolského domu v Přívoze byly v říjnu slavnostně odhaleny dvě pamětní desky. Připomínají umučení sokolských bratří v koncentračních táborech během II. světové války a také osobnost kapitána ruských legií Emila Podmoly, jenž padl v bitvě u Zborova v I. světové válce.

Nové pamětní desky nahradily původní, které byly v r. 1998 ukradeny neznámým. O obnovu pietního místa se zasloužil Český svaz bojovníků za svobodu a Československá obec legionářská. Jejich snahou bylo a je připomínat mladším generacím odvahu předků a jejich touhu po svobodě.

Text a foto: (k)

STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA

MĚSTSKÝ OBVOD MORAVSKÁ OSTRAVA A PŘÍVOZ

Prokešovo nám. 8, 729 29 Ostrava

vyhlašuje výběrové řízení na pronájem tzv. startovacího bytu:

ulice	byt č.	vel.	kat.	plocha	podlaží	prohlídka dne	13. 12.	15. 12.
Válcovní 50	9	1+1	IV.	31,70 m ²	3	9.00	15.30	
Nádražní 195	3	1+3	I.	106,50 m ²	3	10.50	13.40	
Dobrovského 6	4	1+2	II.	71,26 m ²	2	11.30	13.00	

Postup výběrového řízení a podmínky pronájmu:

- přihlášku do VR mohou podat fyzické osoby, které jsou způsobilé k právním úkonům, nedosahují věku 40 let, jsou občany městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, nejsou nájemníky ani vlastníky bytu nebo rodinného domu a jejichž příjem nepřesahuje dvojnásobek životního minima (posuzuje se příjem všech osob ve společné domácnosti),
- zájemce (žadatel) si u prohlídky nebo na odboru správy a prodeje majetku (v budově úřadu na Sokolské tř. 28, třetí poschodí, kancelář č. 313), nebo prostřednictvím internetu (www.moap.cz), vyzvedne:
- přihlášku s informacemi o jednotlivých bytech a s podmínkami pronájmu
- formulář k vyplnění údajů potřebných pro vyhodnocení žádosti podle bodových kritérií
- smlouvu o úhradě zálohy na náklady spojené s výběrovým řízením,
- na odboru správy a prodeje majetku uzavře žadatel „Smlouvu o úhradě zálohy...“ (kancelář č. 314, paní Lužicková) a obdrží předpis platby pro složení uvedené zálohy (záloha je stanovena na 1000 Kč),
- žadatel složí zálohu na náklady spojené s výběrovým řízením do pokladny městského obvodu (Nová radnice, první poschodí vpravo, dveře č. 179, pokladní hodiny: pondělí a středa 9.00 - 11.30 a 12.30 - 16.00, úterý 9.00 - 11.30, čtvrtek 9.00 - 11.30 a 12.30 - 15.00),
- žadatel odevzdá do 22. 12. 2005 do 11.00 hod. na podatelnu městského obvodu (Nová radnice, první poschodí vpravo, dveře č. 142) zapečetěnou obálku s označením „VR – startovací byty“ a tuto obálka musí obsahovat:
- přihlášku
- formulář pro výběrové řízení na pronájem bytů se všemi vyplněnými údaji a přílohami (doklad o nejvyšším dosaženém vzdělání, potvrzení o posledním zaměstnání – u manželských párů potvrzení doloží oba manželé)
- kopii příjmového pokladního dokladu o složení zálohy na náklady spojené s VR,
- žadatel nesmí mít vůči statutárnímu městu Ostrava žádné závazky, toto potvrdí žadatel čestným prohlášením, které je součástí formuláře,
- stanoveného dne budou obálky otevřeny pracovní skupinou, v případě, že budou při otevření obálek zjištěny nesrovnalosti nebo nepravdivé údaje, bude radě městského obvodu (RMOB) předložen návrh na vyloučení žadatele z VR, pracovní skupinou bude sestaveno pořadí podle bodových kritérií stanovených v „Zásadách hospodaření s byty ve vlastnictví statutárního města Ostravy - městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz“, o konečném pořadí rozhodne RMOB, přičemž RMOB má právo rozhodnout, že neuzavře nájemní smlouvu s žádným zúčastněným žadatelem,
- žadatelé budou písemně vyzkoušeni o svém umístění,
- před uzavřením nájemní smlouvy složí žadatelé na depositní účet nebo do pokladny MOB kauci ve výši dvojnásobku nájemného vč. služeb spojených s užíváním bytu, vypočteného pro příslušný byt,
- smluvní nájemné bude sjednáno dohodou ve výši max. (regulovaného) nájemného podle cenových předpisů platných v době uzavírání nájemní smlouvy, s možností jeho zvýšení podle následných právních předpisů,
- nájem bude sjednán na dobu určitou šesti měsíců s možností automatického prodloužení, bude-li nájemce řádně hradit nájem a nebude porušovat dobré mravy v domě, nejdéle však v celkové délce trvání smlouvy 7 let,
- žadatel nesmí být nájemcem, vlastníkem, spoluvlastníkem bytu nebo obytného domu a tuto skutečnost potvrdí čestným prohlášením,
- souhlas se směnou a podnájmem bytu nebude vydán po celou dobu pronájmu.

Informace: J. Adamovský, kanc. 317, tel. 599 444 204, P. Kristoforská, kanc. 313, tel. 599 444 203, www.moap.cz

**STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA
MĚSTSKÝ OBVOD
MORAVSKÁ OSTRAVA A PŘÍVOZ**
Prokešovo náměstí 8, 729 29 Ostrava
vyhlašuje Cenu městského obvodu
Moravská Ostrava a Přívoz na rok 2005

- Záměrem vyhlášení Ceny městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz je podpora rozvoje podnikatelského, spolkového, kulturního, společenského a sportovního života v městském obvodu Moravská Ostrava a Přívoz.
- Cena MOB může být udělena jednomu, dvěma nebo třem pořadatelům – organizátorům výjimečné akce (série akcí), určené veřejnosti a realizované na veřejných prostranstvích i soukromých pozemcích v městském obvodu, a bude představovat upomínkový předmět a finanční dar: za 1. místo 100 000 Kč, za 2. místo 50 000 Kč a za 3. místo 25 000 Kč.
- Přihlášku na udělení Ceny MOB MOaP podá investor nebo pořadatel-organizátor akce na předepsaném formuláři, který musí být vyplněn ve všech bodech a poslán poštou na adresu: odbor sociálních služeb, školství a využití volného času Úřadu městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, Prokešovo náměstí 8, 729 29 Ostrava, nebo podán na podatelně výše uvedeného úřadu nejpozději 15 dnů před realizací akce.
- Na poslední akci v daném roce je možné podat přihlášku do 16. 12. 2005.
- Blížeji informace: Mgr. M. Šlachťová, telefon. číslo 599 444 278, e-mail: slachtova@moap.mmo.cz
- Formulář přihlášky: www.moap.cz

Nový lesopark v lokalitě Šalamouna – výstavba pokračuje

Podél ulice Železárenská za bývalým Kulturním domem Hlubina jsou krásné travnaté plochy dosahující až k ul. Výstavní, dále cyklistická stezka, chodníky s bezvadným povrchem a lavičkami i stovky nových stromů a keřů. V takovou příjemnou parkovou oázu se proměnila část zdevastovaného lesoparku, tzv. pásma hygienické ochrany Šalamouna. Díky loňské rekonstrukci vznikl nový park, do jehož vybudování investoval městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz 19,55 mil. Kč. Má zatím plochu 3,6 ha. V dohledné době však bude podstatně zvětšen. Rekonstrukce uvedeného pásma hygienické ochrany totiž letos od října pokračuje 2. etapou obnovy, a to v lokalitě ohraničené ulicemi: Na Jízdár-

ně, Železárenská, Vítkovická a Gajdošova. Práce opět probíhají podle projektu kanceláře Atos-6. Provádí je firma Ostravské stavby, a.s.

V 2. etapě rekonstrukce bude vybudován ve výše vymezené lokalitě prostor vhodný k hrám dětí – „park pro nejmenší“. Autor projektu ing. architekt Radim Václavík říká, že nebude tvořen klasickými hracími prvky, bude vymezen jen terénními modelacemi a volnou kompozicí dřevin.

Rekonstrukční práce 2. etapy zahrnují velké terénní úpravy, vybudování dalších komunikací pro pěší a nového veřejného osvětlení, zabudování laviček a jiného městského mobiliáře. Součástí rekonstrukce je i obnova po-

vrchu ulice Na Jízdárně v úseku od ul. Uhelné k Železárenské. Plánované náklady na 2. etapu výstavby parku jsou asi 10 milionů korun. Statutární město Ostrava poskytl dotaci ve výši 6 mil. Kč. Sazení nových dřevin bude řešeno v rámci tzv. náhradní výsadby, kterou městský obvod ale nefinancuje.

Po předpokládaném dokončení rekonstrukce celého pásma hygienické ochrany Šalamouna v červnu roku 2006 bude mít městský obvod MOaP ve správě lesopark o rozloze 6,1 ha. Ten bude sloužit k relaxaci občanů různého věku a bude vhodným přírodním prvkem – estetickou protiváhou k průmyslovému areálu, který se nachází za Místeckou ulicí.

EVA KOTARBOVÁ



Ze studie k rekonstrukci pásma hygienické ochrany Šalamouna: Vpravo je vyznačena ta část nového lesoparku, která se právě buduje, vlevo je oblast, kde již byla rekonstrukce provedena v r. 2004.

Kontakty

Úřad městského obvodu
Moravská Ostrava a Přívoz
● Na všechny odbory a oddělení se do-
váté přes centrum spojovacích služeb, tj.
tel. č. 599 444 444
● Tel. č. na sekretariát – 599 442 165
599 442 164
● Tel. č. do spisovny úřadu
(stavební archiv) – 596 623 230
● E-mail. adresa - posta@moap.mmo.cz
● Webové stránky - www.moap.cz
● Úřední deska - budova úřadu na Sokol-
ské tř. 28, elektronická verze na
www.moap.cz

Úřední doba: po a st od 8 do 11.30 a od
12.30 do 17 hod., čt od 8 do 11.30 a od
12.30 do 16 hod.

SAREZA

Lázně Moravská Ostrava
Sokolská tř. 2590

Provozní doba - prosinec 2005

Bazén

Po	6.00 - 8.00	13.30 - 15.00
Út	6.00 - 8.00	12.30 - 16.00 17.00 - 21.30
St	6.00 - 8.00	9.00 - 15.00 17.00 - 21.30
Čt	6.00 - 8.00	13.30 - 16.00 17.00 - 21.30
Pá	6.00 - 7.00	9.00 - 19.00
So	8.00 - 17.00	
Ne	8.00 - 17.00	

Sauna

Po	muži	8.00 - 20.00
Út	mix	8.00 - 20.00
St	muži	8.00 - 20.00
Čt	ženy	8.00 - 20.00
Pá	muži	8.00 - 19.00
So	ženy	8.00 - 18.00

Vodoléčba - pára

Po	mix	14.00 - 20.00
Út	muži	13.00 - 20.00
St	ženy	11.00 - 20.00
Čt	muži	14.00 - 20.00
Pá	ženy	13.00 - 19.00
So	muži	8.00 - 18.00

Provoz střediska ve sváteční a další dny:
23. 12. od 6 do 19 hod., 24., 25., 26., 31. 12.
a 1. 1. je zavřeno, 27. až 29. 12. od 8 do
21.30 hod. a 30. 12. od 8 do 19 hod.
Informace: tel. č. 596 138 924
www.sareza.cz

Rozmístění kontejnerů

na velkoobjemový odpad v blízkosti domů
od 30. 11. do 2. 12.

Na Jízdárně 24, Gajdošova 11, Uhelná 22,
náměstí Jiřího Myrona, Na Široké 16, Petra
Kříčky 1, Petra Kříčky 15, Petra Kříčky 21-
23, Zelená 35, Sportovní 14
od 2. do 5. 12.
Ahepjuškova 4, Gen. Janouška 10, Lecho-
wiczova 2, Lechowiczova 31, Gen. Píky 3,
Gen. Píky 16, Oskara Motyky, Josefa Brabce
25, Hornopolní 49, Josefa Brabce 5-7
od 5. do 7. 12.

Jílva 25, Vaškova 25, Spodní 23, Sládkova
16-18, Sládkova 27A, Varenská 8, Varenská 26,
Hornopolní 35, Hornopolní 43, Garážní 18

Pozor na podvodníka!

Další občanka z našeho městského obvodu
ohlásila, že ji navštívil muž, který se vydával
za pracovníka obvodního úřadu, a sice z od-
dělení péče o občany. Byl to podvodník, který
ale solidně vystupoval a vyžadoval od ní in-
formace o nájmu za byt, přeplatcích za ener-
gie aj. Naštěstí pro ženu nedošlo k žádnému
trestnému činu. Přesto zdůrazňujeme: Nev-
pouštějte do bytů cizí osoby a mějte na vě-
domí, že pracovníci Úřadu městského ob-
vodu MOaP mají zaměstnanecké průkazy.
Požadujte jejich předložení!

**STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA
MĚSTSKÝ OBVOD MORAVSKÁ OSTRAVA A PŘÍVOZ**

Prokešovo nám. 8, 729 29 Ostrava

vyhlašuje výběrové řízení na pronájem bytů:

ulice	byt č.	vel.	kat.	plocha	min. požadovaná výše nabídky	prohlídka dne 13. 12.	15. 12.
Nádražní 84	9	1+1	II.	32,70 m ²	12 753 Kč	9.50	14.40
Jílová 17	5	1+2	II.	66,20 m ²	25 818 Kč	10.20	14.10

Základní informace:

- záměmce (žadatel) si vyzvedne na odboru správy a prodeje majetku (v budově úřadu na Sokol-
ské tř. 28, třetí poschodí, kancelář č. 317), nebo prostřednictvím internetu (www.moap.cz),
případně při prohlídkách bytů:
- příhláškou s podmínkami
- formulář pro výběrové řízení
- smlouvu o úhradě zálohy na náklady spojené s výběrovým řízením
- obálku s označením „VR na pronájem bytů“, obsahující příhlášku, formulář a doklad
o úhradě zálohy na náklady spojené s výběrovým řízením, žadatel odevzdá do 21. 12. 2005 do
11.00 hod. na podatelnu městského obvodu (Nová radnice, první poschodí vpravo, dveře č. 142),
- podmínky pronájem bytů jsou shodné s podmínkami z předchozích výběrových řízení (jsou
uvedeny na rubu příhlášky).

Více informací: J. Adamovský, kanc. 317, tel. 599 444 204,
P. Kristoforská, kanc. 313, tel. 599 444 203, www.moap.cz

Může vás zajímat

z jednání rady městského obvodu

Rada rozhodla

- o vydání souhlasu podle platného staveb-
ního zákona ke stavbě „Kolektor Centrum –
Rekonstrukce Masarykova nám. v Ostravě“,
k úpravě komunikací a zpevněných ploch na
pozemcích v lokalitě Masarykova nám. pro
stavebníka statutární město Ostrava (staveb-
ní práce by měly být zahájeny v r. 2006),
- o záměru obce pronajmout pozemek v k.
ú. Moravská Ostrava, v lokalitě ul. Kostelní,
a požádat radu města o vydání souhlasu
k pronájmu předmětné nemovitosti v soula-
du se Statutem města Ostravy (na pozemku by
měla být zahájena výstavba komerčního a byto-
vého objektu, financovaná soukromou firmou),
- o zadání zakázky na dodavatele akce
„28. října – rekonstrukce chodníku a vstupu
do Divadla Petra Bezruče“ dodavatelé
ELSPOL spol. s r.o., Moravská Ostrava
(cena 510 752 Kč, již dokončeno),
- o zadání zpracování projektové doku-
mentace pro stavební povolení a projektové
dokumentace pro realizaci akce „Rekon-
strukce ulice Puchmajerovy“ dodavatelé
Hutní projekt Ostrava, a.s. (cena 452 200 Kč),
- upravit finanční plán bytového hospo-
dářství 2005 (byly např. posílány běžné výdaje

na údržbu bytového fondu a výdaje na opravy
v ceně do 500 000 Kč).

Rada schválila

- „Konceptu komunikačních a prezentač-
ních aktivit městského obvodu Moravská
Ostrava a Přívoz pro období 2006 - 2007“,
- Technickým službám MOaP nákup stro-
jů a zařízení (podle stanovených priorit),
krytý z prostředků, které jsou vytvořeny ve
fondu reprodukce investičního majetku
(jedná se o nákup kontejnerového nosiče s po-
honem, traktorovou sedačku se sběračem, do-
dávkový automobil dilenský aj., v celkové hod-
notě 4 720 000 Kč).

Rada souhlasila

- s předloženým plánem zimní údržby pro
rok 2005/2006, období od 1. 11. 2005 do
31. 3. 2006. Plán předložily Technické služby
MOaP, příspěvková organizace městského ob-
vodu, a je již zveřejněn na internetové stránce
TS MOaP - www.tsmoap.cz. (ek)

Dobrá rada

Všimli jste si neodvezeného domovního od-
padu před domem? Žádejte nápravu na tel. č.
596 133 186 (OZO Ostrava, s.r.o.).

Chcete se zbavit nebezpečného a objemného
odpadu z vaší domácnosti? Využijte k tomu
sběrné dvory podniku OZO Ostrava. Více in-
formací na tel. č. 800 100 699. (ko)

OZNÁMENÍ

o nebytových prostorech nabízených k pronájmu
v městském obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
obecní majetek

Správce	Adresa nebytového prostoru	Podlaží	Počet místností	Plocha (m ²)
LAER, v.o.s. Puchmajerova 9 tel. č. 596 115 114	Nádražní 1265/24 – prodejna	1. NP	3	100,79
	30. dubna 3059, 3060/4, 6 – služby, kancelář, ateliér	2. NP	4	265,31
	Masarykovo nám. 3/3 – prodejna	1. NP	3	166,17
	Tyršova 1823/12 – knihovna	2. NP	10	234,00
	Střední 1831/1 – krejčovství, prodejna	1. PP 1. NP	7	219,83
	Sokolská tř. - objekt garáže – na p. č. 1012/9, 1 stání	1. NP	1	14,00
BYTASEN, spol. s r.o. 28. října 116 tel. č. 596 618 362	nám. Republiky - podchody – kadeřnictví	1. NP	2	27,00
	U Stadionu – 3 garáže na pozemcích – p. č. 2294/7, 2294/14, 2294/18	1. NP	3	1 garáž 21,00

Žádost o pronájem nebytových prostor lze po prohlídce podat u odboru správy
a prodeje majetku Úřadu městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, Sokol-
ská tř. 28, 3. patro, dveře č. 311. Blíže informace a termín pro podání žádosti zís-
káte osobně nebo telefonicky na tel. čísle 599 442 105. Prohlídku umožní správce.

Centrum kultury

Moravská Ostrava, Sokolská tř. 26

a vzdělávání

Minikino mimo sobotu
a neděli
Čs. legií 20, tel.: 596 121 765

- 1. - 2. 12. NOČNÍ HLÍDKA
Rusko 2004, 115 min.
Věčná bitva mezi Temnotou a Světletem, bez ví-
tězů, pokud se neobjeví člověk předurčený
k rozhodnutí. Ve čt a v pá v 17.00 a v 19.30
- 6. - 9. 12. ŠTĚSTÍ
Česko 2005, 100 min.
Příběh o křehkém vztahu dvou mladých lidí,
jenž postupně přeroste v lásku. Režie B. Sláma.
V út a st v 17.00 a v 19.30, ve čt a v pá v 17.00
- 8. - 9. 12. MANDERLAY
Dánsko / Švédsko 2005, 139 min.
Pokračování šokujícího Dogville. Hrdinka se
ocitá v Coloradu (USA) a je konfrontována
s děsivou krutostí otroctví. Ve čt a pá v 19.30
- 13. - 16. 12. HRUBEŠ A MAREŠ JSOU
KAMARÁDI DO DEŠTĚ
Česko 2005, 116 min.
Příběh, v němž excelují J. Budař a R. Krajoč
a v několika slovech S. Zázvorková. Režie V.
Morávek. V út a st v 17.00 a ve čt a pá v 19.30

- MŮJ NIKIFOR
Polsko 2004, 97 min.
Drama o životě E. Drowniaka, který proslul ja-
ko naivní malíř Nikifor Krynický, jehož ztěles-
nila osmdesátiletá K. Feldmanová.
V út a st v 19.30 a ve čt a pá v 17.00
- 19. 12. DISTRIKT!
Maďarsko 2004, 90 min.
Animovaný film pro dospělé, drsná vize současn-
né východní Evropy. Maďarsko-cikánská verze
Romea a Julie. V 17.00 a v 19.30
- 20. 12. WALLACE & GROMIT:
PROKLETÍ KRÁLÍKODLAKA
Velká Británie, 2005, 94 min.
Animovaný film pro děti i rodiče. Vynálezce
a jeho psi společníci, úžasná dvojka z Oskarem
oceněných plastelínových krasafů tvůrce
píčovitého úletu N. Parka, poprvé vystupují v celo-
večerní komedii. V 17.00 a v 19.30
- 21. 12. KACHNÍ POLÉVKA
USA 1933, 70 min.
Komedie od čtveřice komiků bratří Marxů pro

- příznivce dadaistického humoru a citelce po-
zděšších Monty Pythons. V 17.00 a v 19.30
- 22. 12. ŽIVOT BRIANA
Velká Británie 1979, 94 min.
Komedie z produkce Monty Pythons. Nadča-
sový příběh na téma „úloha jednotlivce v ději-
nách“. Režie T. Jones. V 17.00 a v 19.30
- FILMOVÝ KLUB
- 5. 12. DĚMANTY NOCI
Československo 1964, 63 min.
Drama J. Němce podle literární předlohy A.
Lustiga. Dílo tzv. „nové vlny“ o osudu uprchlí-
ků při převozu do koncentračního tábora. V 17.00 a v 19.30
- 12. 12. OLIVER TWIST
Velká Británie / Česko 2005, 130 min.
Film o sirotkovi, který žije v chudobinci a po-
zdějí v ulicích Londýna. Drama režiséra Po-
laříského, připomínající jeho vlastní osud ži-
dovského uprchlíka. V 17.00 a v 19.30

Centrum kultury

Moravská Ostrava, Sokolská tř. 26

a vzdělávání

Kulturní dům GAMA

Hornopolní 2991, tel.: 596 611 760

- 2. 12. 9.00 a 10.30 hod. LÝCH REMESLNÍKŮ pro děti MŠ a ZŠ
- HOLOCAUST (přednáška) pro ZŠ odpoledne pro veřejnost
- 4. 12. 15.00 hod. 18. 12. 18.00 hod.
- MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA pro děti NEZMAŘI (vánoční koncert folkové kapely)
- 5. 12. 13.45 hod. 19. 12. 9.00 a 10.30 hod.
- MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA pro děti ŠD NEZMAŘI (vánoční koncert pro děti)
- 6. 12. 10.30 hod. 21. 12. tělocvična ZŠ Gen. Píky 17.00 hod.
- ZÁVISLOST NA ALKOHOLU A CIGA- VÁNOČNÍ FLORBALOVÝ TURNAJ DĚTÍ
- RETÁCH (přednáška) pro ZŠ 27. 12. 10.00 hod.
- 6. 12. 17.15 hod. KRÍŽOVKY A TAJENKY pro děti do 15 let
- SKOTSKO (cestopisný pořad) 28. 12. 10.00 hod.
- 8. 12. 9.00 a 10.15 hod. PINGPONGOVÉ KLÁNÍ pro děti amatéry
- ZÁVISLOST NA ALKOHOLU pro SŠ 29. 12. 10.00 hod.
- 9. 12. 9.00 hod. FLORBALOVÁ PŘESNÁ STŘELA (soutěž
- KOUZELNÝ MIKULÁŠ pro děti o nejlepšího střelce)
- 9. 12. 19.00 hod. * * *
- TÓNY CEST (kapela Tempo di vlak a host Vyhlašujeme výtvarnou soutěž pro děti „Nej-
hezčí vánoční přání“. Formát a technika libo-
volná. Uzávěrka je 14. 12. 2005. Nejzdařilejší
výrobky budou odměněny.
- 12. - 16. 12. 8.00 - 12.00 a 13.00 - 17.00 hod. VÁNOČNÍ TRADICE ANEB TÝDEN MA-

Kulturní zařízení JÍZDÁRNA

Na Jízdárně 18, tel.: 596 626 852

- 6., 13. a 20. 12. 14.00 hod. binka přiblíží dětem tradice a zvyky Vánoc
- JAK NA TO (pohybové studio pro děti) 21. a 22. 12. 9.00 a 11.00 hod.
- 5. a 6. 12. 9.00 a 10.30 hod. HOLOCAUST (přednáška) pro SŠ
- KROK ZA KROKEM (výroba vánočních 22. 12. 15.00 hod.
- svíců v Dětském ateliéru) pro MŠ a ZŠ JÁ NA TO MÁM (setkání souborů ZUC, vá-
noční nadílka pro všechny děti!)
- 12. 12. 10.00 a 16.00 hod. 27. 12. 10.00 - 14.00 hod.
- CLUB 21 (beseda o ekologii a zdraví) pro veřejnost HÁDANKOVÉ ÚTERÝ (piškvorky aj.)
- 13. 12. 8.15., 9.30., 10.45 a 13.30 hod. 28. 12. v KD Gama 10.00 - 14.00 hod.
- O SKRÍTKOVI RAMPOUŠÁKOVI A ZA- SPORTOVNÍ STŘEDA (turnaj v ping-pongu)
- TOULANÝCH SÁNÍCH pro MŠ a ZŠ 29. 12. 10.00 - 14.00 hod.
- 16. 12. 9.00 a 10.30 hod. VÝTVARNÝ ČTVRTEK (soutěž o nejtíp-
nější přání k Novému roku)
- NA VÁNOCE DLUHÉ NOCE (soubor Hlu-

Klub ATLANTIK

Čs. legií 7, tel.: 596 112 936

- 1. 12. 18.00 hod. DEN PRO OSTRAVAKA
- Křest knihy Deník Ostravaka a CD, hudba Zpocený Voko, čtenářské soutěže o ceny
- 2. 12. 18.00 hod. PETR KUREČKA – PORTFOLIO (vermisáž)
- 3. 12. 18.00 hod. OSTRUŽINY VERSUS OSTRUŽINY A ZBYTEK SVĚTA (Liga divad. improvizace)
- 3. 12. klub Parník 18.00 hod. FEST VOKÁL 2005 – IV. ročník vokální tvorby (Sluníčko - Bohumín, Alešanka - Č. Těšín, Pátý Element – Ostrava aj.)
- 5. 12. 18.00 hod. ZATOULANÉ souHLÁSKY
- Soubor Las Estafas při ZUŠ E. Marhuly
- 6. 12. 18.00 hod. DIVADLO BEZ STŘECHY - COMEDIA DEL MORTE (historika z katovské dílny)
- 8. 12. 18.00 hod. VENEZUELA (přednáška R. Ptáčka)
- 9. 12. 18.00 hod. OUTDOOR ECHO I.
- Přehlídka nejlepších snímků z Mezinárodního festivalu outdoorových filmů 2005 + překvapení
- 12. 12. 15.00 hod. SETKÁNÍ SENIORŮ SE SPISOVATE- LEM OLDŘICHEM ŠULEREM
- 12. 12. 18.00 hod. CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA
- 13. 12. 18.00 hod. JÁCHYM TOPOL – KLOKAT DEHET
- Autorské čtení z nové knihy, autogramiáda aj.
- 15. 12. 18.00 hod. ARAGONSKÉ A BASKICKÉ PYRENEJE
- 16. 12. 18.00 hod. PRÁZDNÝ PANÁK OD FERNETU
- Herci divadla Aureko předčítají ze svých oblí-
bených knih. Přidejte se!
- 19. 12. 18.00 hod. STESK KAVÁRENSKÉHO POVALEČE – OSTRAVA
- Nostalgické literární soirée z dějin evropských kaváren. Účinkují: A. Cónová, M. Rataj, R. Lipus, klavírní doprovod J. Šimáček.
- 20. 12. 18.00 hod. TANZANIE A KENYA (přednáška)
- 22. 12. 18.00 hod. HORY 2005 – ALBÁNIE, ISLAND, MONT BLANC, APENINY, PYRENEJE...
- 29. 12. 18.00 hod. OUTDOOR ECHO II.
- Přehlídka nejlepších snímků z Mezinárodního festivalu outdoorových filmů 2005 + překvapení
- KOUZLO POHYBU – bříšni tance, relaxace. Každou st od 18 hod. a ve čt od 10 hod.

Klub PARNÍK

Sokolská tř. 26, tel.: 596 138 936

Začátky pořadů ve 20 hodin,
pokud není uvedeno jinak.

- 1. 12. Jazz PHISBACHER /USA/ - TRIO Z NEW YORKU VEDENÉ PIANISTOU W. FISH- BACHEREM, ZNÁMÝM Z PŮSOBNÍ V CELLULE LACA DECZIO
- Za finanční podpory Moravskoslezského kraje
- 2. 12. Křest CD SAJTAR: HOTOVO – FAJRONT!
- HLUČNÍ SOUSEDÉ (FR, CZ), TOLEK MURACKI (PL), FOLKOPERACJA (PL), SKYBLU
- 5. a 6. 12. Koncert - 123 MIN
- 7. 12. Koncert VLADIMÍR MIŠÍK & ETC...
- 7. 12. v klubu Fabric Koncert LAURA JEJÍ TYGRI + ŽIVÉ KVĚTY
- V pořadu ČT Ladí Neladí
- 8. 12. Jazz DAVID HELBOCK TRIO (RAKOUSKO)
- Za finanční podpory Moravskoslezského kraje
- 10. 12. Koncert KLIPR
- 11. 12. Jazz TRES HOMBRES (RAKOUSKO)
- 12. 12. Křest CD VĚRA ŠPINAROVÁ – ČAS MŮJ ZA TO STÁL
- ADAM PAVLÍK BAND A HOSTĚ
- 13. 12. Koncert LEGENDY SE VRACÍ
- ANDONIS CIVOPULOS, ROMAN IZAIÁŠ, PETR ŠÍŠKA, LIBOR PYŠKO
- 14. 12. Koncert DOUDA BAND, KAJKERI, ŽAMBOŠI
- 15. 12. Jazz DANA VRCHOVSKÁ & JIŘÍ URBÁNEK BAND
- 16. 12. Koncert BG STYL
- 17. 12. Koncert CALATA
- 18. 12. 6. kolo turnaje ve scrabble PARNÍKOVÁ GRAND PRIX
- 19. 12. začátek v 19.00 hod. Swing LR COSMETIC BIG BAND EDY ŠUR- MANA
- 20. 12. Jazz FACING WEST TRIO
- 21. 12. Koncert DOGA UNPLUGGED
- 22. 12. Jazz BORIS BAND COMBINATION

Výstavní sň

Sokolská 26 po-pá 10.00 - 17.00
tel. 596 138 937

- Výstavní sň do 30. 12. VLADIMÍR FRANZ (1959) Grotesky
- Výstavní prostory II. NP do 15. 12. CHRÁNĚNÉ A VZÁCNÉ DRUHY ROSTLIN A HUB
- SEVERNÍ MORAVY A SLEZSKA
- Ve spolupráci s Ostravským muzeem a za finanční podpory statutárního města Ostravy od 20. 12. 2005 do 20. 1. 2006
- POEZIE TĚŠÍNSKÉ
- LIDOVÉ ARCHITEKTURY
- Ve spolupráci s Muzeem Těšínska a za finanční podpory statutárního města Ostravy

Setkání se seniory v klubu Parník začalo předáním kytičky



Moravská Ostrava a Přívoz právě proto i letos zorganizoval tzv. Setkání se seniory, určené občanům našeho obvodu ve věku nad sedmdesát let. Jedná se o akci, jež tradičně zahrnuje vystoupení významných umělců a příležitost setkat se a popovídat si s radními městského obvodu při malém občerstvení. Lístky jsou zájemcům poskytovány zdarma.

Letošní Setkání se seniory proběhlo ve dnech 10. a 11.

U příležitosti mezinárodního Dne seniorů se pořádají nejrůznější slavnostní akce, jimiž se symbolicky vyjadřuje úcta k starším generacím. Odbor sociálních služeb, školství a využití volného času Úřadu městského obvodu

října v klubu Parník. Hned u vstupu do klubu dostali všichni hosté kytičku a čekaly na ně další dárky.

Přítomně přivítal starosta ing. Lubomír Karpíšek (foto 4 – první zprava), který všem

připomněl, že tradice pravidelného setkávání začala v našem obvodu už před šesti léty, tedy v r. 1999. Pětkrát v minulosti se akce konala v Divadle loutek Ostrava a v posledních dvou letech ve známém klubu Parník. Letos za seniory přišli kromě starosty také místostarostové ing. Václav Janalík (foto 4, první zleva) a ing. Milan Svoboda (foto 4 – druhý zprava).

Velkým dárkem pro seniory byl pořad sestavený z operetních, operních a muzikálových melodií, nazvaný „Láska brány otevírá“. Vystoupili v něm sólisté operety Národního divadla moravskoslezského Eva Zbrožková a Václav Morys, dále pak umělci Dája Roncová, Fran-



tišek Štěpán, Alena Bastlová, Josef Kostřiba, Mitko Nanov a Jaroslav Nováček.

Setkání se seniory se líbilo těm, pro které bylo určeno (viz Reklí o programu v Parníku).
Text a foto: EVA KOTARBOVÁ

STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA
MĚSTSKÝ OBVOD
MORAVSKÁ OSTRAVA A PŘÍVOZ
Prokešovo náměstí 8, 729 29 Ostrava
vyhlašuje

v souladu se Zásadami pro poskytování účelových dotací městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, schválenými usnesením zastupitelstva městského obvodu č. 228/06 ze dne 23. 9. 2003 a doplněnými usnesením č. 481/10 ze dne 14. 9. 2004,

výběrové řízení pro poskytování účelových dotací na rok 2006 v oblastech:

- I. kultury (uměleckých aktivit - vizuálního, hudebního, scénického, literárního a ostatního umění)
- II. sportu
- III. ekologické výchovy
- IV. volnočasových a zájmově vzdělávacích aktivit
- V. sociální práce a vytváření lepších životních podmínek pro zdravotně postižené

♦ O získání účelových dotací se mohou ucházet fyzické i právnické osoby, které do 15. prosince 2005 (včetně) předloží přihlášku s přílohami (na předepsaném formuláři) a příslušnými náležitostmi, dokladujícími jejich činnost či jinou souvislost s městským obvodem Moravská Ostrava a Přívoz.

♦ Blíže informace a formuláře přihlášek: Úřad městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz (budova na Sokolské tř. 28), oddělení školství a volnočasových aktivit (vyřizuje Mgr. M. Slachetová, kancelář 211, tel. č. 599 444 278, e-mail: slachetova@moap.mmo.cz).

Řekli o programu v Parníku



Drahomíra a František Gelnerovi
„Program byl výborný. Jsme na takové akci už počtvrté. V Parníku se nám moc líbí. Je tu více prostoru na sezení, v loutkovém divadle jsme po představení při rozhovorech většinou stáli.“



Vlasta Zimuláková
„Moc děkuji těm, kdo zařídili, abychom se my, seniory, sešli. Byl to krásný kulturní program, písničky našeho mládí. Jsem moc spokojená.“



Božena a Gustav Kelerovi
„Já jsem na této akci počtvrté, manžel poprvé. Program se nám opravdu velmi líbil a v Parníku je navíc takové intimní prostředí. Jsme tu rádi.“



Terezie a Jaroslav Šibřinovi
„Oba jsme tu poprvé. Měli jsme smůlu v minulosti, kdy na nás nevyšly lístky. Mám rád operní melodie a musím pochválit velice pěknou organizaci celé akce. Umělce jsem už pochválil.“

Bohoslužby na Štědrý den

Československá církev evangelická
Třanovského sál
(Husovo nám. 3)
16.00 hod.

Římskokatolická církev
Katedrála Božského spasitele
(nám. Msgre Šrámka)
15.00 - pro děti s rodiči
24.00 hod.

Kostel Neposkvrněného
početí Pamy Marie
(nám. Sv. Čecha v Přívoze)
23.00 hod.

Kostel sv. Josefa - Don Bosko
(ul. Vitkovičká 28)
15.30 a 22.00 hod.

Betlémy na hradě

Od 14. do 30. 12. můžete obdivovat Výstavu betlémů, která bude umístěna v galerii Slezskoostravského hradu. Organizátory akce jsou Ostravské výstavy a Český zahrádkářský svaz. Betlémy z perníku, ze dřeva, ze slámy nebo keramické patří k atmosféře Vánoc. Výstava jich nabídne k vidění asi padesát.

Ve dnech 17. a 18. 12. bude na hradě i jarmark a vánočně laděný zábavný program.
Otevírací doba: po - pá od 10 do 16 hod., o víkendu od 10 do 18 hod. (kb)

Blahopřejeme jubilantům

z městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, kteří oslavili nebo hodlají oslavit svůj úctyhodný věk. Ať prožívají krásné chvíle duševní pohody!

Marie Bartusková
Helena Bartušková
Jana Cieslarová
Josef Dostál
Ludmila Dvorská
Marie Dvořáková
Květoslava Dybalová
Božena Fabianová
Heddy Färberová
Ludmila Halásková
Gertruda Heinischová

Marie Heřmanská
Viktorie Hinnerová
Jan Hofmann
Marie Husáková
Anna Kubalová
Františka Mašlanová
Marie Matýšková
Karel Michalczyk
Anežka Mohylová
Marie Novotná
Zdeňka Parchanská

Ludmila Pobořilová
Ludmila Potyková
Marie Řehulková
Otakar Sítek
Bohuslav Schneider
Emilie Svastová
Emerich Tomčala
Helena Toporová
Emilie Vlachová
Hedvika Zaciosová
Rudolf Závadský

V této rubrice blahopřejeme občanům, kteří dovrší devadesátí a více let.

Svatováclavský hudební festival podruhé

Od 28. 9. do 28. 10. 2005 probíhal ve 24 městech Moravskoslezského kraje Svatováclavský hudební festival. Tato přehlídka vynikajících interpretů a děl se konala pod záštitou biskupa ostravsko-opavské diecéze Františka Lobkowitze (foto 1), biskupa Slezské církve evangelické a v. Vladislava Volného a hejtmana Moravskoslezského kraje Evžena Tošenovského. Opět ji organizovalo občanské sdružení Svatováclavský hudební festival, jež vzniklo z iniciativy ostravské skupiny umělců, hudebních teoretiků a milovníků hudby a umění v roce 2003.

Během letošního festivalu se uskutečnilo 31 koncertů. Závěrečný se konal v ostravské katedrále Božského Spasitele (viz foto). Na jeho programu bylo Dvořákové Requiem

v podání Janáčkovy filharmonie Ostrava, Slovenského filharmonického sboru Bratislava a hostujícího dirigenta J. Hruší, dále pěvců E. Dřízgové-Jirušové (foto vlevo dole), J. Štefáčkové, T. Krejčířka a R. Nováka.

Prestižní akci podpořila řada sponzorů, granty získala od Ministerstva kultury ČR, Moravskoslezského kraje, města Ostravy a také obvodu MOaP. O významu festivalu před závěrečným koncertem promluvil biskup František Lobkowicz a starosta Moravské Ostravy a Přívozu ing. Lubomír Karpíšek (viz foto), který mimo jiné vyzdvihl osobnosti, jež se podílely na jeho vzniku, tj. Mgr. Igora Františáka, Evu Dřízgovou-Jirušovou a malíře Karla Harudu.
Text a foto: (kot)



Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz Vás zve na



Masarykovo nám., Ostrava
LIDOVÁ ŘEMESLA • PUNČ • SPECIALITY
SPOUSTA DOBRÉ MUZIKY

Tyrggang • Laura a její tygři • Chat Botte • Natalika • Swing kvartet • The Pant • Vitavín • Shaker
Poslední výstřel • Křeni • Cabriolet • Filip M • Loading • Naoko • Kajkery • Tempo di Viak
Atomic Hot Rod • The Fireballs • Čadl • Uhlí • Frgál • Srejni Vaštar • Azz Fuzz • Záhorská kapela • GOG
Blues Power • Maxim Turbulenc • Den na svobodě • Barevnej Den • El Rey • Loco POCO • Babička

Hudební produkce denně od 14 do 18 hod.

Více informací a podrobný program
na www.vanocnislavnosti.cz

